

ANUNT PUBLIC

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI LUNCA MURESULUI INCHIRIAZA (prin atribuire directa)

urmatoarele suprafete de teren -- categoria de folosinta -- *pajiste*:

Nr. crt.	Denumire amplasament	pasune/ ha	Suprafata totala ha	Nr. Bloc Fizic	Observatii	Pret
SAT LUNCA MURESULUI						
1	Valea rea		10,87 ha	416	Partea stanga	500 lei/ha/an
2	Calarasi		1.87	918	„VEGLAB” + fantana	500 lei/ha/an
SAT GURA ARIESULUI						
			15,33 ha			
1	Copand		9,64	90		650 lei/ha/an
2	La barca		5,69	1485		650 lei/ha/an
TOTAL SUPRAFATA			26,20 ha			

- CERERILE SE POT DEPUNE LA BIROUL SECRETARULUI COMUNEI

PRIMARIA COMUNEI LUNCA MURESULUI



ANUNT PUBLIC

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI LUNCA MURESULUI , CU SEDIUL IN LUNCA MURESULUI , NR 303, JUD ALBA, CUI 4562435, TEL:0258878121, INCHIRIAZA PRIN ATRIBUIRE DIRECTA SUPRAFATA TOTALA DE 26,2 HA PAJISTI IN LOCALITATILE LUNCA MURESULUI(10,87 ha) SI GURA ARIESULUI(15,33 ha).

CERERILE SE DEPUN LA SEDIUL PRIMARIEI IN PERIOADA 02.04.2019-10.04.2019(intre orele 8-16) si in data de 11.04.2019(intre orele 8-12),

CERERILE SE VOR ANALIZA DE CATRE COMISIA DE ATRIBUIRE DIRECTA LA DATA DE 11.04.2019 , ORA 13:00, LA SEDIUL PRIMARIEI COMUNEI LUNCA MURESULUI.

EXTRAS DIN REGULAMENTUL PRIVIND ÎNCHIRIEREA PAJISTILOR PROPRIETATE PRIVATA AFLATE ÎN ADMINISTRAREA CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI LUNCA MURESULUI, APROBAT PRIN HCL NR. 18/29.03.2019 SI TRUPURILE DE PAJISTI SE REGASESC PE PAGINILE URMATOARE, *anexe* a prezentului anunt.

CONDUCEREA



**EXTRAS DIN REGULAMENTUL PRIVIND ÎNCHIRIEREA PAJISTILOR PROPRIETATE PRIVATA AFLATE ÎN ADMINISTRAREA
CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI LUNCA MURESULUI**

5. PROCEDURA DE INCHIRIERE

5.1. Se stabilește următoarea procedură de atribuire a contractului de închiriere a pășunii disponibile:

- **Atribuire directă:** Procedura de atribuire directă se desfășoară dacă există cel puțin un solicitant care îndeplinește condițiile stabilite de prezentul regulament.
- **Dialog competitiv:** În situația în care există două sau mai multe cereri de atribuire directă pentru aceleași pajiști (bloc fizic/trup pășune) și solicitanții nu ajung la un consens în ceea ce privește atribuirea directă, comisia de atribuire va proceda la atribuirea terenului în cauză în favoarea solicitantului care oferă prețul cel mai mare (pasul de ofertare peste prețul stabilit este de minim 20 lei/ha/an)

5.2. Criteriile de atribuire a contractului de închiriere:

Pentru a participa la procedura de atribuire a pășunii, solicitanții trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele criterii, sens în care vor depune următoarele documente justificative:

Nr. Crt.	Criteriu	Document necesar a fi depus
1	Solicitare de închiriere	Cerere (anexă la prezentul regulament)
2	Dovadă deținere animale înscrise în Registrul Național al Exploatațiilor	Adeverință eliberată de medicul veterinar
3	Să aibă domiciliul stabil în comuna Lunca Muresului, în cazul persoanelor fizice/ Sediul pe teritoriul comunei Lunca Muresului în cazul persoanelor juridice;	Copie după actul de identitate (pentru persoane fizice); Statut, certificat de înregistrare în Registrul Comerțului, certificat de înregistrare fiscală (pentru persoane juridice/ asociații patrimoniale)
4	Să facă dovada deținerii numărului de animale necesar pentru asigurarea încarcăturii optime	Adeverințe de la pct. 2 În situația în care numărul de animale deținut depășește încarcătura stabilită, solicitantul va depune o declarație pe propria răspundere cu privire la numărul de animale cu care va pășuna pe pășuna închiriată
5	Nu figurează cu debite la bugetul local	Certificat de atestare fiscală de unde reiese că nu are debite la bugetul local;
6	Solicitantul să nu aiba un alt contract de închiriere pentru altă pășune aparținând comunei Lunca Muresului	Declarație pe propria răspundere;
7	Solicitantul să nu fie în vreun litigiu cu Primăria comunei Lunca Muresului, Comuna Lunca Muresului, Consiliul Local Lunca Muresului	Declarație pe propria răspundere;
8	Contract – cadru însoțit	Contract-cadru de închiriere semnat pe fiecare fila de solicitant

